

Orizon Κέντρο Ζωής και Δημιουργίας

Ακρημιος, Μεγάλα Χωράφια, Άπτερα

Επικοινωνία: Ingrid Μαργαρίτα Κοκοτσάκη

E-mail: ingrid.orizon@gmail.com

Τηλ: (0030) 697 414 3598

www.akrimios-orizon.com

Νέα μονοπάτια για τη ζωή, τη μουσική και την ειρήνη στην Κρήτη

Εναρξη κοινοτικών ημερίδων αυτή την άνοιξη στο Κέντρο Ζωής & Δημιουργίας Orizon

4 με 5 Μαΐου 2014 – Ακρημιος, Μεγάλα Χωράφια, Άπτερα

Το Κέντρο Ζωής και Δημιουργίας «Orizon» είναι ένα ξεχωριστό μέρος στην Κρήτη όπου η κίνηση ενέργειας κάνουν δυνατή μία θετική και μόνιμες αλλαγή στον εαυτό μας και το περιβάλλον μας. Το Orizon Κέντρο Ζωής και δημιουργίας, είναι η επέκταση του Κέντρου Akrimios που ιδρύθηκε από την Ingrid Μαργαρίτα Κοκοτσάκη και την οικογένειά της πριν από πολλά χρόνια, και τώρα ανοίγει τις πόρτες του στο κοινό για αναπτύξει την επίγνωση των επισκεπτών που επιθυμούν να κάνουν τη ζωή τους πιο ευτυχισμένη και ουσιαστική.

Γιορτάζοντας την πλήρη άνθιση της άνοιξης με την αναγέννηση του Κοινοτικού Κέντρου, το Orizon προσκαλεί επισκέπτες από όλη την Κρήτη – από την Ελλάδα και όλο τον κόσμο – να ενταχθούν σε μια σειρά από ευχάριστες και ειρηνικές εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθεί στις 4 έως 5 Απρίλιου 2014.

Την Κυριακή 4η Μαΐου τα προγράμματα στο Κέντρο Orizon θα είναι αφιερωμένα στη ζωή και τη δημιουργία, καλώντας τους ντόπιους και τους επισκέπτες, τις μικρές κοινότητες, τις οικογένειες, τους φίλους, και κάθε μοιδαίτες άτομα που επιθυμούν να συνδεθούν.

Μια μέρα του σωματικής άσκησης, με γιόγκα και χορό, καλλιτεχνικής δουλειάς με εργαστήρια ζωγραφικής που θα ολοκληρωθεί με συναυλία μουσικής από την ντουέτο του Γιώργου Παπαϊωάννου και Χρήστου Μπάρμπα. Οι δύο μουσικοί είναι στενοί φίλοι χρόνια και έχουν συνεργαστεί σε πολλά σχήματα (Λαβύρινθος, Νέδα κα). Σε αυτή την ιδιαίτερη συναυλία εξερευνούν τις δυνατότητες ενός ασυνήθιστου "ντουέτου" Βιολί - Νέυ, έχοντας ως καλεσμένους και άλλα όργανα όπως τσέλα, κιθάρες, φλογέρες, ακορντεόν, ούτι κα. που παίζουν πάντα όμως πάντα οι δύο τους.

Δευτέρα, 5 Μαΐου είναι η Παγκόσμια Ημέρα Ειρήνης. Το Orizon Κέντρο Ζωής & Δημιουργίας θα να είναι ένας από τους χώρους παγκοσμίως που θα συμβάλουν στην εργασία προς την κατεύθυνση μιας περισσότερο βιώσιμης κοινότητας σε τοπικό και παγκόσμιο επίπεδο. Το Orizon Κέντρο προσκαλεί εθελοντές να προσφέρουν τα ταλέντα τους για να βοηθήσουν όσους έχουν ανάγκη, καθώς και εταιρείες και ιδιώτες σε θέση να δωρίσουν τα εργαλεία, τα μέσα και τον εξοπλισμό που δεν είναι πλέον απαραίτητα για αυτούς, αλλά εξακολουθεί να είναι κατάλληλα για εκπαιδευτική χρήση. Η Orizon Κέντρο Ζωής & Δημιουργίας θα χρησιμεύσει ως σημείο συνάντησης και ανταλλαγής πληροφοριών και στοιχείων ενεργητικού.

Η διήμερη εκδήλωση, δημιουργώντας μια νέα πορεία για τη ζωή, τη μουσική και την ειρήνη θα συμπληρωθεί από μια ομάδα διαλογισμού για την ευαισθητοποίηση και την προώθηση της ειρήνης το βράδυ της 5ης Μαΐου.

Τα προγράμματα θα πραγματοποιηθεί στο Orizon Center στο Akrimios που βρίσκεται στο 11 χλμ της Εθνικής Οδού ανάμεσα σε Ρέθυμνο και Χανιά, Κρήτη, απέναντι από τη στροφή στην Απτέρα .

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του Orizon Κέντρο Ζωής & Δημιουργίας

<http://www.akrimios-orizon.com/orizon-blog.html>

ή στο facebook σε <https://www.facebook.com/OrizonCenterForLifeAndCreation>